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V obrazci veïte z políèek s èísly tykadla ve
ètyøech rùzných smìrech. Èíslo v políèku
v�dy udává souèet délek tykadel vedených
z tohoto políèka. Ka�dým volným
políèkem prochází (pøípadnì v nìm konèí)
pouze jedno tykadlo.

2) Tykadla (6 bodu)

V obrazci veïte z políèek s èísly tykadla v
šesti rùzných smìrech. Èíslo v políèku v�dy
udává souèet délek tykadel vedených z tohoto
políèka. Ka�dým volným políèkem prochází
(pøípadnì v nìm konèí) pouze jedno tykadlo.

1) Iso tykadla (8 bodu)
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Dvanáct ze ètrnácti vyznaèených teèek je vrcholy tøech ètvercù. Naleznìte ty dvì, které nejsou
vrcholy tìchto tøí ètvercù.

3) Ctverce (2 body)
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Príklad:
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ŠPríklad:
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4) 3D Ploty (8 bodu)
Spojte teèky (pouze po hranách rastru) tak,
aby vzniklo uzavøené souvislé oplocení,
které se nikde navzájem nekøi�uje. Èíslo ve
ètverci, který je tvoøen ètyømi teèkami,
udává, kolik jeho stran je souèástí oplocení.
Oplocení nemusí procházet všemi teèkami,
�ádnou však nesmí procházet více ne�
jednou.
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ŠPríklad:

ŠŠ

1

Do volných bílých polí rastru vepište postupnì èísla
od 1 do 38 (po jednom do ka�dého políèka) tak, aby
tvoøila øetìz. Øetìz má tu vlastnost, �e �ádná dvì po
sobì jdoucí èísla nejsou od sebe dál ne� 2 políèka buï
ve vodorovném nebo svislém smìru. Znamená to
tedy, �e po zápisu èísla do políèka mohu zapsat další
èíslo o jedna vyšší do jednoho ze zbývajících volných
bílých políèek v jednom ze ètyø smìrù (nahoru, dolù,
doleva, doprava) a to tak, �e smí být vzdálené
maximálnì o dvì políèka. Nìkterá èísla jsou ji�
vepsána.

5) Retez (16 bodu)
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Do ka�dého pole rastru zakreslete úhlopøíèku.
Èísla v uzlových bodech udávají poèet
úhlopøíèek, které konèí v daném bodì.
Lomené èáry tvoøené úhlopøíèkami nesmìjí
nikde vytvoøit uzavøenou oblast.

7) Surikatí labyrint

6) Mosty (7 bodu)
Vyznaète jednoduché a dvojité èáry - mosty
mezi krou�ky s èísly.
- V ka�dém krou�ku s èíslem musí konèit tolik
èar, kolik udává èíslo v krou�ku.
- Èáry musejí vést vodorovnì nebo svisle po
liniích naznaèeného rastru a nesmìjí se
navzájem køi�ovat. Skrz krou�ky s èísly
nevedou �ádné èáry. Všechny èáry konèí
v krou�ku s èíslem.
- Všechny krou�ky jsou pøes èáry pospojovány
navzájem. Je tedy mo�no z libovolného
krou�ku pøejít do jiného pomocí vyznaèených
èar.
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Ve vedlejším obdélníku spojte stejná písmena
lomenými èarami, které vedou støedy políèek jen svisle
a vodorovnì a nikde se nekøí�í.

9) Spojnice (4 body)

3

Ve vedlejším ètverci vyznaète dráhu paprsku laseru. Šipky urèují,
kde paprsek do ètverce vstupuje a kde z nìj vystupuje.
Umístìte do rastru zrcadla tak, abyste dodr�eli následující pravidla:

zrcadla mohou být osazena jen vodorovnì nebo svisle a zrcadlo
funguje pouze na jedné své stranì,

ka�dé zrcadlo musí být osvíceno paprskem laseru,
paprsek laseru se protíná pouze na pøedem vyznaèených místech

v zadání, která jsou vyznaèena køí�kem.
Èísla nalevo/nahoøe u tabulky oznaèují kolika políèky ve
vodorovném/svislém smìru prochází paprsek laseru.
Èísla napravo/dole u tabulky oznaèují poèet zrcadel umístìných na
vodorovné/svislé lince rastru.

�

�

�

8) Laser (16 bodu)
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Ve vedlejším obdélníku zakreslete obrysy dvanácti rùzných pentomin, z nich� ka�dé musí obsahovat všechna
písmena A, B, C, D a E. Pentomina se nesmí pøekrývat, a musí pøesnì vyplnit celý obrazec. (Ní�e jsou uvedeny
tvary všech pentomin, která lze otáèet i zrcadlovì pøevracet.)

10) Obrysy pentomin (10 bodu)

E A ED D A CCB D

C A AB E A BBC B

C B CE E D ACC C

A D DB D B AAE D

B C ED C A EEB D

E

D

E

D E

D

E

D

ŠPríklad:
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C CDE B



strana 5 / 6

ŠRešitel Body

GP turnaj v logických úlohách - Pardubice 20.03.2011

Zaèernìte nìkteré obdélníky v tabulce. Zbylé, nezaèernìné obdélníky jsou magnety, které mají jednu
kladnou (+) a jednu zápornou (-) polovinu. Poloviny se stejnou polaritou se nesmí dotýkat stranou.
Vyznaète u ka�dého magnetu jeho poloviny. Èísla vnì tabulky udávají poèet kladných a záporných polovin
v daném øádku nebo sloupci.

12) Magnety (13 bodu)

424 2 2 3

124 2 0 1

346 2 3 4
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334 2 4 5

652 4 5 4
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431 4 2 4
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ŠPríklad:

Nakreslete šipku nad a pod ka�dý sloupec a vlevo a vpravo
od ka�dého øádku. Šipka míøí vodorovnì, svisle nebo
šikmo pod úhlem 45 stupòù a musí ukazovat alespoò na
jedno oèíslované pole tabulky. Èísla v polích znaèí, kolik
šipek na dané pole ukazuje.

11) Šipky
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ŠPríklad:

(8 bodu) (8 bodu)
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223 0 4 1

404 4 2 2

021 3 0 3

240 2 1 0

002 2 3 1

114 3 0 4

ŠPríklad:

Ve vedlejším ètverci vyznaète 10 pilulek s hodnotami od 1 do 10. Pilulky mìøí pøesnì 3 políèka a jejich hodnota
je rovna souètu všech jejich políèek. Pilulky mohou být umístìny vodorovnì nebo svisle. Èísla na okraji tabulky
urèují souèet, který se nalézá v daném øádku/sloupci uvnitø všech pilulek.

13) Pilulky (9 bodu)
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Do koleèek doplòte èísla tak, aby se v ka�dém políèku nacházelo èíslo,
které je souètem políèek le�ících pøímo nad ním.
Nejvyšší øádek obsahuje èíslice mezi 1 a 9.
Do políèek umístìných na okraji, která mají nad sebou pouze jedno
políèko, patøí stejná èíslice jako do pole nad ním.

14) Hrozny (8 bodu)
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ŠPríklad:
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Do ètverce 8x8 nakreslete uzavøenou trasu, která prochází
støedem ka�dého políèka pouze svisle nebo vodorovnì
právì jedenkrát. Políèkem s prázdným kruhem prochází
pøímo, v políèku s èerným kruhem se trasa kolmo lomí.

15) Lomenice (8 bodu)

ŠPríklad:




